

Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 179

Thursday, September 16, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plant Health Inspection Service

7 CFR Part 354

[Docket No. 98-073-1]

User Fees; Agricultural Quarantine and Inspection Services

Correction

In proposed rule document 99-20113 beginning on page 43103 in the issue of Monday, August 9, 1999, make the following correction(s):

1. On page 43109, in the third table labeled, "AQI USER FEE CALCULATIONS, FY 2002", on the line "Commercial aircraft", under the column "Raw fee", "6.504" should read "65.04".

2. On the same page, in the same table, on the same line, under the column "Rounded fee", "6.525" should read "65.25".

[FR Doc. C9-20113 Filed 9-15-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

[Summary Notice No. PE-99-25]

Petitions for Exemption; Summary of Petitions Received; Dispositions of Petitions Issued

Correction

In notice document 99-21040 beginning on page 44253 in the issue of

Friday, August 13, 1999, make the following correction:

On page 44254, in the second column, in the fifth line, "29468" should read, "29648".

[FR Doc. C9-21040 Filed 9-15-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-AGL-37]

Realignment of Federal Airway; Rochester, MN

Correction

In rule document 99-23155 appearing on page 48527 in the issue of Tuesday, September 7, 1999, the docket line should appear as set forth above.

[FR Doc. C9-23155 Filed 9-15-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D